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bmaw.gv.at 

Univ.-Prof. Dr. Martin Kocher 

Bundesminister 

Stubenring 1, 1010 Wien 
Herrn 

Präsidenten des Nationalrates 

Mag. Wolfgang Sobotka 

Parlament 

1017 Wien 

Geschäftszahl: 2024-0.300.636 Ihr Zeichen: BKA - PDion (PDion)18406/J-NR/2024 

Wien, am 17. Juni 2024 

Sehr geehrter Herr Präsident, 

die Abgeordneten zum Nationalrat Peter Wurm und weitere haben am 17.04.2024 unter 

der Nr. 18406/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage betreffend Dio Innen-

ausbau- und Immobilientreuhand GmbH als Komplementär diverser "Tochterfirmen" - 

Folgeanfrage gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zu den Fragen 1 bis 12 

• Hat die DIO Innenausbau- und Immobilientreuhand GmbH&Co.KG vom 1. Jänner 

2020 bis zum 31. Dezember 2023 AMS-Förderungen bezogen?  

o Wenn ja, in welcher Höhe? 

• Hat die DIO Innenausbau- und Immobilientreuhand GmbH&Co.KG vom 1. Jänner 

2020 bis zum 31. Dezember 2023 sonstige Förderungen des Bundesministeriums für 

Arbeit und Wirtschaft (BMAW), des Bundesministeriums für Arbeit, Familie und Ju-

gend (BMAFJ) des Bundesministeriums für Arbeit (BMA) und/oder des Bundesminis-

teriums für Digitalisierung und Wirtschaftsstandorts (BMDW) und/oder der Austria 

Wirtschaftsförderung GmbH (AWS) bezogen?  

o Wenn ja, in welcher Höhe? 
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• Hat die Chairman Beteiligungs-Gesellschaft m.b.H. & Co. Corporate Consulting Ser-

vices KG. vom 1. Jänner 2020 bis zum 31. Dezember 2023 AMS-Förderungen bezo-

gen?  

o Wenn ja, in welcher Höhe? 

• Hat die Chairman Beteiligungs-Gesellschaft m.b.H. & Co. Corporate Consulting Ser-

vices KG. vom 1. Jänner 2020 bis zum 31. Dezember 2023 sonstige Förderungen des 

Bundesministeriums für Arbeit und Wirtschaft (BMAW), des Bundesministeriums 

für Arbeit, Familie und Jugend (BMAFJ) des Bundesministeriums für Arbeit (BMA) 

und/oder des Bundesministeriums für Digitalisierung und Wirtschaftsstandorts 

(BMDW) und/oder der Austria Wirtschaftsförderung GmbH (AWS) bezogen? 

o Wenn ja. in welcher Höhe? 

• Hat die B23 DIO Bau- und Handels-GmbH. & Co. Immobilienprojektentwicklung KG 

vom 1. Jänner 2020 bis zum 31. Dezember 2023 AMS-Förderungen bezogen?  

o Wenn ja, in welcher Höhe? 

• Hat die B23 DIO Bau- und Handels-GmbH. & Co. Immobilienprojektentwicklung KG 

vom 1. Jänner 2020 bis zum 31. Dezember 2023 sonstige Förderungen des Bundes-

ministeriums für Arbeit und Wirtschaft (BMAW), des Bundesministeriums für Ar-

beit, Familie und Jugend (BMAFJ) des Bundesministeriums für Arbeit (BMA) 

und/oder des Bundesministeriums für Digitalisierung und Wirtschaftsstandorts 

(BMDW) und/oder der Austria Wirtschaftsförderung GmbH (AWS) bezogen?  

o Wenn ja, in welcher Höhe? 

• Hat die B23 DIO Bau- und Handels-GmbH. & Co. Immobilienprojektentwicklung KG 

vom 1. Jänner 2020 bis zum 31. Dezember 2023 AMS-Förderungen bezogen?  

o Wenn ja, in welcher Höhe? 

• Hat die B23 DIO Bau- und Handels-GmbH. & Co. Immobilienprojektentwicklung KG 

vom 1. Jänner 2020 bis zum 31. Dezember 2023 sonstige Förderungen des Bundes-

ministeriums für Arbeit und Wirtschaft (BMAW), des Bundesministeriums für Ar-

beit, Familie und Jugend (BMAFJ) des Bundesministeriums für Arbeit (BMA) 

und/oder des Bundesministeriums für Digitalisierung und Wirtschaftsstandorts 

(BMDW) und/oder der Austria Wirtschaftsförderung GmbH (AWS) bezogen?  

o Wenn ja, in welcher Höhe? 

• Hat die Kreihsler & Franke nunmehr GmbH & Co OG vom 1. Jänner 2020 bis zum 

31. Dezember 2023 AMS-Förderungen bezogen?  

o Wenn ja, in welcher Höhe? 

• Hat die Kreihsler & Franke nunmehr GmbH & Co OG vom 1. Jänner 2020 bis zum 

31. Dezember 2023 sonstige Förderungen des Bundesministeriums für Arbeit und 

Wirtschaft (BMAW), des Bundesministeriums für Arbeit, Familie und Jugend 

(BMAFJ) des Bundesministeriums für Arbeit (BMA) und/oder des Bundesministeri-
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ums für Digitalisierung und Wirtschaftsstandorts (BMDW) und/oder der Austria 

Wirtschaftsförderung GmbH (AWS) bezogen?  

o Wenn ja, in welcher Höhe? 

• Hat die WT-lnvest Gesellschaft m.b.H. vom 1. Jänner 2020 bis zum 31. Dezember 

AMS-Förderungen bezogen?  

o Wenn ja, in welcher Höhe?  

• Hat die WT-lnvest Gesellschaft m.b.H. vom 1. Jänner 2020 bis zum 31. Dezember 

2023 sonstige Förderungen des Bundesministeriums für Arbeit und Wirtschaft 

(BMAW), des Bundesministeriums für Arbeit, Familie und Jugend (BMAFJ) des Bun-

desministeriums für Arbeit (BMA) und/oder des Bundesministeriums für Digitalisie-

rung und Wirtschaftsstandorts (BMDW) und/oder der Austria Wirtschaftsförderung 

GmbH (AWS) bezogen?  

o Wenn ja, in welcher Höhe? 

Nein. 

Univ.-Prof. Dr. Martin Kocher 

Elektronisch gefertigt 
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